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Κραυγή αγωνίας αυτοδιοίκησης
για αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη
Παρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές, drones και κάμερες ζήτησαν οι δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης

Η αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη, 
θέματα που αφορούν στην κίνηση 
και την κυκλοφορία των οχημάτων 
στην πόλη, το flyover και το πρόβλη
μα της βίας βρέθηκαν στο επίκεντρο 
της σύσκεψης που πραγματοποιήθη
κε την Πέμπτη στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, υπό τον 
υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Μιχάλη Χρυσοχόί'δη και με τη συμ
μετοχή του υφυπουργού Εσωτερι
κών, αρμόδιου για θέματα Μακεδο
νίας και Θράκης, Στάθη Κωνσταντι- 
νίδη, του περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα 
και δημάρχων του νομού Θεσσαλονί
κης. ΣΕΛ 5
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Αστυνόμευση, κυκλοφοριακό
και βία στο επίκεντρο σύσκεψης 
υπό τον Χρυσοχόϊδη
Παρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές και στα πάρκα, drones και κάμερες σε δημόσιους 
χώρους, αλλά και νέες προσλήψεις στα επιμέρους αστυνομικά τμήματα ζήτησαν δήμαρχοι 
του νομού Θεσσαλονίκης

Η
 αστυνόμευση στη Θεσ

σαλονίκη, θέματα που 
αφορούν στην κίνηση 
και την κυκλοφορία 
των οχημάτων στην 

πόλη, το flyover και το πρόβλημα της 
βίας βρέθηκαν στο επίκεντρο της σύ

σκεψης που πραγματοποιήθηκε την 
Πέμπτη στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, υπό τον υπουργό Προ
στασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσο- 
χοΐδη και με τη συμμετοχή του υφυ
πουργού Εσωτερικών, αρμόδιου για 
θέματα Μακεδονίας και Θράκης, Στά
θη Κωνσταντινίδη, του περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου 
Τζιτζικώστα και δημάρχων του νομού 
Θεσσαλονίκης.

Σχετικά με την παρουσία του στην 
πόλη ο κ. Χρυσοχοΐδης ανέφερε: «Εί
μαι εδώ σήμερα, στη Θεσσαλονίκη, 
για έναν σπουδαίο λόγο. Πρέπει να 
αλλάξουν πολλά στην αστυνόμευση 
της Θεσσαλονίκης. Έχουμε ήδη φέρει 
περίπου πεντακόσιους νέους αστυνο
μικούς. Προσθέσαμε σε όλες τις κρί
σιμες υπηρεσίες, για να αντιμετωπί
σουμε την εγκληματικότητα, τα ζητή
ματα της κυκλοφορίας με αφορμή το 
flyover, τα προβλήματα και τις συνέ
πειες που έχει. Γι’ αυτό κάλεσα τους 
δημάρχους και τον επικεφαλής της 
Περιφέρειας, τον κ. Τζιτζικώστα, προ- 
κειμένου να παρουσιαστεί ένα ολο
κληρωμένο σχέδιο. Επίσης θα γίνει 
μια παρουσίαση και για την τροχαία, 
την κίνηση στην πόλη και τη ρύθμιση 
του ζητήματος του flyover όπως και 
ζητήματα που αφορούν τη νεανική 
βία, τη βία ανηλίκων, που κι εκεί γίνε
ται μια μεγάλη προσπάθεια από την 
αστυνομία, όπως επίσης και την ενδο- 
οικογενειακή βία».

Να σημειωθεί πως μετά τη συνάν
τηση, δεν έγιναν δηλώσεις από τον 
υπουργό.

Ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος 
Αγγελούδης, σε δηλώσεις του στους 
δημοσιογράφους, επισήμανε ότι κατά

τη σύσκεψη έθεσε κάποια σημεία που 
αφορούν το ζήτημα της ασφάλειας 
στην πόλη, ζήτησε περισσότερη πα
ρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές 
και στα πάρκα, ενώ έδωσε έμφαση 
στη νεανική βία, λέγοντας ότι ο δήμος 
ξεκίνησε μια προσπάθεια με την ίδρυ
ση παρατηρητηρίου για το θέμα.

Σε ό,τι αφορά τα κτιριακά ζητήματα 
της πόλης, ο κ. Αγγελούδης τόνισε: 
«Θεωρώ ότι τόσο η Διεύθυνση Ασφα

λείας στο κτίριο της πλατείας Δημο
κρατίας όσο και το αστυνομικό τμήμα 
στην Αριστοτέλους θα πρέπει το συν
τομότερο δυνατόν να μεταστεγα
στούν. Θα πρέπει να βοηθήσουμε όλοι 
να μεταστεγαστεί το αστυνομικό τμή
μα στην Αριστοτέλους γιατί η Πλατεία 
Αριστοτέλους -και με την ανάπλαση 
που ετοιμάζουμε, θα πρέπει να έχει τη 
δυνατότητα μιας απρόσκοπτης κίνη
σης των πεζών και των πολιτών».

Όπως είπε, άλλωστε, στη σύσκεψη τέ
θηκαν και τα θέματα που έχουν να κά
νουν με την ασφάλεια των δρόμων και 
την επικούρηση στα θέματα της φορ
τοεκφόρτωσης και των διπλοσταθμεύ- 
σεων.

Σχετικά με την έκτακτη χρηματοδό
τηση ύψους 13 εκατ. ευρώ για τη νυ
χτερινή αποκομιδή των απορριμμά
των, έκανε λόγο για «μια μεγάλη κα- 
τάκτηση», σχολίασε ότι ο Δήμος πά
λεψε αρκετά γι’ αυτήν και ευχαρίστη
σε τους αρμόδιους υπουργούς. Πα
ράλληλα ανέφερε ότι τώρα θα πρέπει 
να γίνει ο σωστός σχεδιασμός ώστε να 
υπάρξει η ετοιμότητα και να ξεκινήσει 
η αποκομιδή σε ώρες που η αγορά θα 
είναι κλειστή.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος 
της ΠΕΔ- ΚΜ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ζή
τησε να υπάρξουν κάμερες και drones 
σε δημόσιους χώρους, με τα απαραί
τητα μέτρα για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων, ενώ αναφέρ
θηκε και στον ρόλο που μπορεί να 
παίξει η δημοτική αστυνομία.

Ο κ. Καϊτεζίδης έκανε λόγο για 
υποστελέχωση των αστυνομικών τμη
μάτων και ελλείψεις σε ανθρώπινο δυ
ναμικό και σε εξοπλισμό. Σημείωσε 
ότι εκτός από την αλλαγή της τρέχου
σας κατάστασης πρέπει να αλλάξει 
και η αντίληψη για την αστυνόμευση 
αλλά και να υπάρξει συνεργασία της 
τοπικής αυτοδιοίκησης με την Ελληνι
κή Αστυνομία. «Το μαχαίρι έφτασε 
πια στο κόκκαλο. Δεν υπάρχουν αντο
χές από τους πολίτες» είπε και πρό-

σθεσε: «Πρέπει να δοθούν άμεσες λύ
σεις. Δεν θέλουμε τους αστυνομικούς 
κρυμμένους μέσα στα αστυνομικά 
τμήματα. Τους θέλουμε στις γειτονιές, 
στους δρόμους».

Η Δήμαρχος Δέλτα Γερακίνα Μπι- 
σμπινά έθεσε τα προβλήματα ασφά
λειας που αντιμετωπίζει η περιοχή, με 
τον Υπουργό να κάνει γνωστό ότι πλέ
ον η δύναμη της ΟΠΚΕ που εδρεύει 
στο Δήμο Δέλτα αυξάνει την δύναμη 
της από 30 σε 100 αστυνομικούς συ
νολικά. Παράλληλα, η Δήμαρχος ζή
τησε την ενίσχυση των αστυνομικών 
τμημάτων καθώς στο Δήμο υπάρχει 
μόνο ένα, στην Σίνδο, ενώ οι ανάγκες 
είναι περισσότερες λόγω της μεγάλης 
έκτασης και των ιδιαίτερων χαρακτη
ριστικών του Δήμου Δέλτα στον το
μέα της διαφύλαξης της ασφάλειας 
του πολίτη.


